# 我国基本养老保险参保人数达到8.42亿人

消防, 是一个高危职业, 为了让战士学到更

多、更细、更全的消防业务技能, 孙耕耘平时积

极组织官兵学习灭火救援装备的使用以及各种安

全防护常识。孙耕耘还是战士们眼中的大哥哥,

他以情带兵,以理服兵,掌握战士的思想动态,

关心战士疾苦。中队战士生病的时候, 他就像亲

人一样嘘寒问暖,悉心照顾。得知中队战士马克

学家中有困难时, 孙耕耘拿出自己的工资寄到了

新华社北京10月26日电(记者徐博)人力资源和社会保障部社会保 障研究所所长金维刚说,我国2014年基本养老保险参保人数达到8.42亿 是在20世纪初叶的特定历史时期、针对我国的基本国情、在党的领导下 人,医疗保险参保人数达13.9亿人,分别比2010年增长133%和10%。 金维刚是在近日召开的"《社会保险法》颁布五周年座谈会"上作此

表述的。他说,城乡居民养老金也有了较大幅度增长,月人均养老金从 55元增加到100元左右,其中70元来自中央财政的基础养老金补贴。

人社部社会保障研究所同时发布了《〈社会保险法〉实施情况评估研 究报告》。报告称,在社保法实施过程中,依然存在配套政策缺位、部分 条款操作性差、执行不力以及部分条款不适应新形势等问题

(上接一版) 直到群众听到后恍然大悟, 惭愧地 为自己"关心"却添乱的行为深感抱歉。

孙耕耘不仅在灭火救援战斗中敢打敢冲,对 待驻地百姓更胜如亲人。每逢节假日,都会和中 队战友带着米面粮油、水果等物品到敬老院看望 孤寡老人,帮助敬老院检查消防隐患,修理电路 ……白城市旭日升敬老院的侯文华老人说: 经常到这儿来,我们特别高兴,有时候他不来, 还特别想他呢。"

中国社会保险学会会长胡晓义指出,2010年颁布的《社会保险法》 制定的, 具有鲜明的中国特色。

然而, 法律已经作出规定还有一些并未落实到位, 法律本身也需要适 应中央的新要求、针对社会经济发展的新情况不断完善。全面落实《社会 保险法》依然任重道远,完善社会保险法律体系仍要改革创新。

针对社保法存在的问题、《报告》建议、应依法加快制定和修改相关 法规政策; 完善现行规定, 增强操作性; 适时修改社保法相关条款; 完善 社会保险执法监督体系。

> 多,对于这样的付出,孙耕耘从来不去提及,更 不要求回报,就这样默默地关心、爱护着中队的 每一名战士。

付出总有回报, 孙耕耘在消防部队先后荣获 多项荣誉,并在"吉林好人"、"吉林好人标 兵"、"中国好人"评选中获得荣誉。面对一项 又一项荣誉, 孙耕耘没有骄傲, 他一如既往的谦 虚,和身边的战友们一起坚守着自己的岗位,闻 他家。像这样关心、爱护中队战士的事情还有很一警而动,不辞辛劳,为守护白城平安默默奉献。

新华社沈阳10月25日电(记者高铭)往年候鸟迁徙季节,在辽宁省沈阳市 法库县獾子洞国家湿地公园内,碧波万顷,水草丰美,一群群白鹤、鸿雁或在野 草滩涂中悠然觅食,或三五成群振翅翱翔……然而今年獾子洞湿地的水面大幅缩 小, 昔日的湖底大片裸露出来, 风干龟裂的淤泥上死去的河蚌随处可见

10月以来,记者随沈阳理工大学生态环境研究室主任周海翔对黑龙江、内蒙 古、辽宁几处主要的候鸟迁徙地进行了考察,由于今年的旱情比较严重,多处湿地 呈现干涸现象,到11月从西伯利亚大批南迁的候鸟或将无法在这些湿地停息、觅 食,被世界自然保护联盟列为"极危"物种白鹤,也将面临严峻的食物危机。

3000多只白鹤,而每年在春季北上西伯利亚,秋季南下鄱阳湖的迁徙途中,到獾子 洞湿地停歇、栖息的白鹤超过2000只,占全球白鹤种群数量的70%以上。这里浅 水中生长的藨草、蒲草、细叶藻等,将为白鹤等候鸟补充长途迁徙所必需的能量。

白鹤对浅水湿地的依恋性很强,是对迁徙地要求最特化的鹤类。野生动物保 护志愿者今年发现了一个异常现象,原本11月才能到来的白鹤,在10月初就出 现在了獾子洞。专家考察后认为,正是黑龙江、内蒙古几处重要湿地的干涸,造 成了白鹤提前南下觅食,然而今年獾子洞的水面也缩小许多,剩余水面原本是深 水区,并不适应挺水类植物的生长,水下是否会有白鹤能吃的植物根茎,专家及 野生动物保护志愿者非常担心。

在以往人迹罕至的獾子洞水面中心区域,专家不时用双手在水下探摸,并用 专用工具筛选着。周海翔告诉记者: "湖底表面什么也没有,但揭开一层浮泥后 下边是植物纤维层,再往下探摸就触到这些藨草球茎豆了,如果水位合适它可以 再生,它里边含有的淀粉是白鹤主要的食物。"

专家找到的这5枚藨草的球茎,是2011年水位下降时遗留下来的,其中有2枚 已经腐烂变质了,既是"陈化粮"且数量有限,大批候鸟及鹤群到来时食物必然短缺。 通过野外考察专家认为,北方湿地盘子底型结构,并不适宜水生植物的大面积生长, 如果在保护和管理上有稍微的疏忽,就可能对候鸟的食物造成灾难性的后果。

专家呼吁,有必要采取措施保持莫莫格、额莫利、獾子洞等湿地水位,因为 这已经成为影响候鸟迁徙安全的重要因素。



递减中……写字公寓全城火爆预约登记中……

您办公创业 我免费装修 在这里办公特有面子

财富热线: 0436=3573777/888 财富地址: 白城市鹤塔转盘旁(步行街东300米)



## 2015年全国1%人口抽样调查

### 调查的标准的点为:

# 2015

国务院2010年颁布的《全国人口普查条例》规定,人口普查每10年 进行一次,尾数逢0的年份为普查年度,在两次人口普查之间开展一次较 大规模的人口调查,也就是1%人口抽样调查,又称为"小普查"。

#### 您知道为什么要开展人口抽样调查吗?

2015年全国1%人口抽样调查的目的是了解2010年以来我国人口在 数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,为制定国民经济 和社会发展规划提供依据。入户调查会占用您少量的时间,请您如实申 报调查项目。



### 您知道人口抽样调查的调查对象有哪些吗?

调查对象为抽中小区内的全部人口(不包括港澳台居民和外国人)。 应在被抽中小区中登记的人包括: 2015年10月31日晚居住在本调查小区的 人;户口在本调查小区,2015年10月31日晚未居住在调查小区的人。

### 您知道人口抽样调查的内容有哪些吗?



就业失业



社会保障



住户情况

人口状况

婚姻生育

迁移流动 文化教育

田

住房情况

#### 周查的标准时点

2015 11818 專时

O 全国人口抽样调查摸 底时间: 10月16-31 日,调查登记时间: 11月1-15日。入户登 记工作需要您的支持

和配合!



调查员、调查指导员 进行入户登记时应出 示调查员证或调查指 导员证。



3 住户可选择由调查员 手持PDA入户登记 现场填报信息。调查 员应按照规定,对 PDA中各个项目进行 询问,并根据申报人

的回答填写调查表。



4 住户也可选择互联网自 主填报调查表信息。调 查员会向住户提供用户 名和密码,并讲解互联 网填报的登录方法和注 意事项。



**5** 入户登记填写完成后, 调查员会与申报人核对 填报信息。



6 如填报的信息无误, 由申报人在PDA中手 写签字确认。



请您放心,对您所申报 的信息进行保密是我们 应尽的义务。

白城市统计局